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ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ: «Καταγγέλλουμε τα
επαναλαμβανόμενα περιστατικά σωματικής και
λεκτικής βίας συναδέλφων μας στον Προαστιακό»

2024/04/12 10:00 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Ανακοίνωση με την οποία καταγγέλλει τα επαναλαμβανόμενα περιστατικά σωματικής
και λεκτικής βίας σιδηροδρομικών / εργαζομένων της Hellenic Train εντός των
αμαξοστοιχιών εξέδωσε η Πανελλήνια Ένωση Προσωπικού ΤΡΑΙΝΟΣΕ.

Η ανακοίνωση της ΠΕΠ ΤΡΑΙΝΟΣΕ
Καταγγέλλουμε τα επαναλαμβανόμενα περιστατικά σωματικής και λεκτικής βίας, τα
οποία βιώνουν καθημερινά οι συνάδελφοι μας που εργάζονται εντός των
αμαξοστοιχιών.

Οι Συνοδοί αμαξοστοιχιών στην προσπάθεια τους να διατηρήσουν την ευρυθμία του
δρομολογίου και να προστατεύσουν τους επιβάτες από σωρεία σεσημασμένων και
παραβατικών επιβατών που χρησιμοποιούν το μέσο, έρχονται συνεχώς αντιμέτωποι
με το ανεξάντλητο μένος αδίστακτων ανθρώπων, θέτοντας σε κίνδυνο τη σωματική
τους ακεραιότητά και την ψυχική τους υγεία.

Η αδιαφορία που επιδεικνύεται από την διοίκηση της Hellenic Train, η οποία πάρα τις
συνεχείς οχλήσεις μας επιλέγει να κωφεύει και να σιωπά, την καθιστά συνυπεύθυνη
για την αβάσταχτη πλέον καθημερινότητα τον εργαζόμενων και των όσων δεινών
βιώνουν

Τονίζουμε ότι η τελευταία βίαιη επίθεση που έλαβε χώρα πριν από λίγες ημέρες εντός
αμαξοστοιχίας, είχε αποδέκτη μια συνάδελφο μας σιδηροδρομικό.

Η νεαρή γυναίκα ξυλοκοπήθηκε, ενώ παράλληλα βιντεοσκοπούνταν από 
παραβατικούς επιβάτες που της επιτέθηκαν, ενώ προσπαθούσε να ασκήσει 
τα καθήκοντα της.

Ο Προαστιακός Σιδηρόδρομος είναι ένα Μέσο Κοινωνικής Εξυπηρέτησης που
μεταφέρει την ημέρα κάποιες χιλιάδες πολιτών.

Μεταξύ αυτών βρίσκονται ηλικιωμένοι, ανήμποροι να αντιδράσουν σε τυχόν



περιστατικό βίας εναντίον τους, αλλά και μικρά παιδιά που παρακολουθούν με φόβο
να

διαδραματίζονται μπροστά στα μάτια τους, σκηνές που περιέχουν στιγμιότυπα βίας,
ανταλλαγής και χρήσης ουσιών.

Τέτοιου είδους πράξεις ΔΕΝ θα γίνουν σε καμία περίπτωση ΑΝΕΚΤΕΣ!

Καλούμε την εταιρεία Hellenic Train, αλλά και την Πολιτεία να αναλάβουν τις
ευθύνες τους και να ληφθούν άμεσα μέτρα για την ομαλή και κυρίως ασφαλή
εκτέλεση των καθηκόντων μας, αλλά και την ασφάλεια του επιβατικού κοινού.

Επειδή η αγανάκτησή μας έχει περάσει πλέον το όριο του ανεκτού. Επειδή
αρνούμαστε πλέον να φοβόμαστε να εργασθούμε.

Επειδή αρνούμαστε πλέον να διαπραγματευόμαστε την ασφάλεια του επιβατικού
κοινού. Επειδή οι συνθήκες της εργασίας μας δεν μας παρέχουν πλέον καμία
ασφάλεια.

Ο Προαστιακός Σιδηρόδρομος είναι Μέσο Μαζικής Μεταφοράς.

Η ασφάλεια στην Εργασία και στις Μετακινήσεις είναι αδιαπραγμάτευτο δικαίωμα
μας.


